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A szociáldemokrata frakció által jelölt 
Dobrev Klárát 402 képviselő szavazta 
meg, már az első körben megnyerte a 
választást. A DK politikusának elismert-
ségét jelzi, hogy első mandátumos kép-
viselőként ráadásul majdnem az Euró-
pai Parlament elnöke lett, mert ő volt 
a szociáldemokrata frakció második 
legerősebb jelöltje. Az EP elnöke végül 
a 63 éves olasz David Sassoli lett, aki 
gyökeresen más elveket vall a jogálla-
miságról, a civil szervezetekről vagy a 
menekültkérdésről, mint Orbán Viktor. 
Így Dobrev Klára mellett máris mini-
mum két olyan politikus lesz az EP ve-

zetésében, akik egészen eltérő elveket 
képviselnek, mint a magyar miniszterel-
nök. Dobrev Klára az EP-alelnökséggel 
elnyerte a legmagasabb közjogi méltó-
ságot, amit valaha szabadelvű-balodali 
magyar politikus az unió parlamentjé-
ben elért.
– A programom nem változott. Alelnök-
ként is az Európai Egyesült Államokért 
fogok dolgozni, hogy közelebb kerül-
jünk az erős, egységes Európához és 
ahhoz, hogy ez az Európa vigyázzon 
ránk, minden európai emberre. Tisztes-
séges bérekkel, nyugdíjjal, családtámo-
gatással – mondta megválasztása után 

Dobrev Klára, aki a DK következetes 
politikájának szellemében nem szavaz-
ta meg a fideszes Járóka Lívia alelnök-
ségét, aki Dobrev Kláránál jóval keve-
sebb, 349 voksot kapott, s mivel sem a 
szociáldemokraták, sem a zöldek, sem 
a liberálisok nem támogatták, vélhető-
leg az euroszkeptikusok szavazatai se-
gítették pozíciójába.
– Ha Orbán vagy Járóka az olimpián 
indulna, szurkolnék nekik, mint magya-
roknak, de az EP-ben nem a magyarság-
ról van szó, hanem az általuk képviselt 
politikáról – indokolta meg álláspontját 
Dobrev Klára.

Dobrev Klára lett az 
Európai Parlament egyik alelnöke

Újabb sikert könyvelhet el Dobrev Klára – Orbán meg újabb kemény ellenfelet kapott –, mert
 a Demokratikus Koalíció listavezetőjét választották meg az Európai Parlament egyik alelnökének.
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A Demokratikus Koalíciónak fontos szerepe volt ab-
ban, hogy az EP szociáldemokrata frakciója – akár-
csak a zöldek és a liberálisok – blokkolták a fide-
szes jelöltek megválasztását az európai parlamenti 
bizottságok vezetésébe. Az öt fideszes jelöltből 
csak kettőt sikerült megválasztani – jelentős rész-

Ursula von der Leyen lett az Európai Bizottság elnöke:

Bár Orbán Viktor továbbra is itthoni eredményeivel kérkedik, Európában egyre fogy körülötte a levegő: 
a bizottság új elnöke kifejezetten az Európai Egyesült Államok híve, és határozott fellépést ígért a jogállamiságot 

megsértő tagállamokkal szemben. Ráadásul a fideszes jelöltek megválasztását sikerrel blokkolta 
az Európai Parlament szociáldemokrata, zöld és liberális frakciója.

Ursula von der Leyen, az Európai Bizottság frissen megválasztott elnöke, aki az október 31-én leköszönő Juncker helyét veszi át

Miután a magyar, ellenzéki EP-képviselők nem szavazták meg, sőt frakciójukat is meggyőzték arról, 
hogy ne szavazzák meg az európai értékekkel folyamatosan szembe menő, autokrata államot építő 
Fidesz képviselőit, nem késett a Fidesz itthoni fenyegetőzése, miszerint kiszavazzák az országgyűlés 
bizottságaiból az ellenzéki képviselőket. Még szerencse, hogy a parlamentből nem tudják, pedig 
régóta tudjuk Orbántól, hogy a parlament működik ellenzék nélkül is. Sőt, hozzátesszük, egy ország 
is működhet parlament nélkül… Kérdés, hogy amikor a Fideszre egyre nagyobb figyelem és nyomás 
irányul antidemokratikus politikája miatt Európában, meg merik-e lépni ezt az újabb, a jogállamisá-
got súlyosan sértő lépést?

ben az európaellenes képviselők szavazataival –, a 
másik három esetében elhalasztották a voksolást, 
mert érzékelhető volt, hogy nincs esély a fideszesek 
megválasztására. Ez is mutatja, mennyire beszűkült 
a Fidesz mozgástere az Európai Unióban, s ameny-
nyiben – mint az meglehetősen valószínű – kiteszik 

Kormánypárti bosszúszomj

az Európai Néppártból, akkor Orbán és pártja mar-
ginalizálódik az európai politikában. Ennek pedig 
Magyarország lesz a kárvallottja, mert az új uniós 
költségvetés összeállításában egy eleve vesztes po-
zícióból induló miniszterelnök nagy sikereket nem 
tud elérni.
Ráadásul a Orbán reményeivel szemben olyan ve-
zetők kerültek az EU élére, akik kifejezetten a ma-
gyar kormányfő politikai ellenfeleinek számítanak. 
Az Európai Bizottság élére, Jean-Claude Juncker 
utódjának megválasztott német Ursula von der 
Leyen határozottan egy erős és egységes Európát 
képvisel, aki meghallgatásán azt is kijelentette, 
hogy a jogállamiságot és az EU alapértékeit meg-
sértő tagállamokkal szemben a korábbinál sokkal 
komolyabban kell fellépni. A DK üdvözölte Von der 
Leyen megválasztását, mondván: a német politikus 
szinte pontosan ugyanazokat az elveket vallja, mint 
a Demokratikus Koalíció.

Szorul a hurok
a Fidesz körül
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Kocsis Máté szerint a DK veszélyes vizekre evezett, mert ha 
elfogadottá válik, hogy politikai nézetkülönbségek miatt a 
frakciók nem támogatják egymás jelöltjeit a mandátumok 
arányában megszerzett tisztségekre, „a magyar Országgyű-
lésben is döntési helyzetbe kerülhetünk”.
Korábban Molnár Csaba szintén levélben tájékoztatta 
Orbán Viktort, a Fidesz elnökét, hogy a DK képviselőinek 
kezdeményezésére az Európai Parlament szociáldemok-
rata frakciója nem szavazza meg a Fidesz jelöltjeit az EP 
szakbizottsági tisztségeire.

Önök ennyire nem ismernek 
minket?! Nem tanulták 
meg rólunk, hogy ennél 
durvább fenyegetésre 
sem változtatnánk a 

politikánkon?

Kocsis fenyegetőzésére Molnár Csaba 
ismét nyílt levelet írt Orbán Viktornak:  
„Ugyan Ön nyilván az Önre jellemző poli-

tikai gyávaságból nem közvetlenül reagált a levelemre, én mégis Önnek 
válaszolnék. Hiszen az Ön nevében válaszoló Kocsis Máté nem önálló 
politikai szereplő, csak az Ön egyik kiskatonája a magyar emberek el-
leni háborújában.”

 A DK addig folytatja az Önök elleni harcot, 
amíg az Önök politikája a történelem 

szemétdombjára, Önök pedig az újra független 
igazságszolgáltatás elé nem kerülnek. Ez a 

feladatunk, ettől nem térít el minket 
semmilyen maffiastílusú fenyegetőzés.

Molnár Csaba szerint Európa ellenségeinek nincs he-
lye az Európai Parlament szakbizottságainak veze-
tésében. 

Kijelentette: A Demokratikus Koalició büszke arra, 
hogy ötből három esetben el tudtuk érni a fide-
szes képviselők megválasztásának elhalasztását, 
és a jövőben is mindent meg fogunk tenni azért, 
hogy fideszesek ne lehessenek az EP-ben szakbi-
zottsági alelnökök.

Molnár Csaba: Ugye nem gondolják  
komolyan, hogy megrettenünk?

A Demokratikus Koalíció EP-képviselője nyílt levélben reagált arra, hogy Kocsis Máté, a Fidesz frakcióvezetője 
a neki címzett levelében a DK-s politikusok parlamenti pozícióinak elvételével fenyegetőzött.

Az ellenzéki pártok támogatottsága

Tartósan magas a DK támogatottsága

A májusi eredmények nem ideiglenesek: az EP-választás után készült köz-
véleménykutatások azt mutatják, hogy tartósan átrendeződött az ellenzé-
ki oldal, ahol a Demokratikus Koalíció messze a legerősebb párt.
A Medián felmérése szerint a választani tudó biztos szavazók körében 
országosan 17 százalék a DK támogatottsága, ez több, mint amennyit az 
MSZP és a Momentum együtt képes elérni. A Jobbik továbbra is mélyrepü-
lésben, az LMP pedig lényegében eltűnőben van a hazai politikai palettá-
ról, mert lassan már a Kutyapárt is megelőzi.
A Demokratikus Koalíció stabilan őrzi második helyét a Fidesz mögött, s a 
jelek arra utalnak, hogy tartósan képes lesz megőrizni a politikai dobogó 
második fokát.
Karácsony Gergely  
ellenzéki főpolgár-
mester-jelölt nép-
szerűsége 33-ról 37 
százalékra (a buda-
pestiek körében 32-
ről 38 százalékra) 
nőtt, míg az elővá-
lasztástól távol ma-
radó Puzsér Róbert 
15 százalékos támo-
gatottságával jelen-
leg is a legkevésbé 
kedvelt politikus.

Nem jut érdemben több pénz sem az egészségügyre, 
sem az oktatásra, sem a nyugdíjasokra. A költségvetési 
javaslathoz 786 érvényes ellenzéki módosító indítvány 

érkezett, de a kormánypárti képviselők mindegyiket 
lesöpörték.

A költségvetési bizottság elnöke, a 
DK-s Varju László a leszakadás költség-
vetésének nevezte a 2020-as büdzsét. 
– A kabinet felelőssége lesz, hogy jövő-
re még több háziorvosi praxis üresedik 
meg, még több kórházi osztály zár be, 
még kevesebb lesz a tanár és a hivatali 
dolgozó – jelentette ki. 
Nem részesülnek a GDP-növekedés-
ből az olyan nagy ellátórendszerek, 
mint például az oktatás, az egész-
ségügy és a szociális ellátás. Az egyik 
legsúlyosabb probléma a közalkal-

mazottak kiugróan alacsony bére, amelynek következtében súlyos létszám-
hiány van, amit bárki tapasztalhat, aki ügyeket intézne a kormányablakok 
előtt kanyargó sorokban. Sőt, elmarad a bíróságok személyi juttatására is 
sokszor megígért béremelkedés.

Elfogadták a költségvetést: 
Folytatódik a lecsúszás
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Az ellenzéki főpolgármester-jelölt, Karácsony Ger-
gely az érintett pártok részvételével tartott sajtótá-
jékoztatón azt mondta, megállapodtak abban, hogy 
mind a 23 fővárosi kerületben egyetlen kihívója lesz 
a Fidesz jelöltjének.  A politikus úgy fogalmazott:  –
Megtaláltuk azokat a dolgokat, amik összekötnek, 
mert azt akarjuk, hogy Budapest újra szabad, igaz-
ságosabb és zöldebb város legyen. 
A választók megmutatták, hogy ellenzéki egységet 
akarnak, a hatpárti együttműködés pedig képes 
lesz közösen képviselni azt a választói akaratot, 
hogy a fővárost visszaadják az ott élőknek.
–  Kell egy olyan kampány, ami felrázza a budapes-
tieket – mondta. – Nincs nyaralás, nincs uborkasze-
zon, munka van, nagyon sok munka.    
Pesterzsébeten később jelentik be kit jelölnek, Fe-
rencvárosban előválasztás lesz, Soroksáron pedig 
az összefogáshoz csatlakozott Jobbik által javasolt 
Bereczki Miklóst támogatják. 
Gy. Németh Erzsébet, a DK fővárosi önkormányzati 
képviselője azt mondta, Budapest többet érdemel, 
mint amit az elmúlt kilenc évben kapott. A DK el-

Hatpárti megállapodás: Megvannak a közös 
ellenzéki polgármester-jelöltek Budapesten

A DK, az MSZP, a Párbeszéd, a Jobbik, az LMP és a Momentum megállapodott arról, hogy az őszi önkormányzati 
választásokon közösen támogatott jelölteket indít minden budapesti kerületben.

Béres András, a Párbeszéd óbudai képviselője, Hajnal Miklós, a Momentum elnökségi tagja, Gy. Németh Erzsébet, a Demokratikus Koalíció fővárosi közgyűlési 
képviselője, Molnár Zsolt, az MSZP budapesti választmányának elnöke, Élő Norbert, a DK Budapesti Koordinációs Tanácsának tagja, Bencsik János, a Jobbik 
budapesti elnöke és Kanász-Nagy Máté, az LMP országos elnökségének titkára. Középen: Karácsony Gergely.

nöksége jó szívvel támogatja az együttműködést, 
mert régóta tudják, hogy össze kell fogni – tette 
hozzá. Kiemelte, hogy támogatják Karácsony Ger-
gely főpolgármester-jelöltségét.

Újságírói kérdésre Karácsony Gergely azt felelte, 
hogy mivel Puzsér Róbert nem indult az ellenzéki 
előválasztáson, szerinte kiiratkozott az ellenzéki 
főpolgármester-jelöltek közül.

A DK teljes mértékben támogatja a budapesti főpolgármester-jelölti előválasztáselőválasztás nyer-
tesét. Élő Norbert, a Budapesti Koordinációs Tanács tagja határozottan kijelentette, hogy elfogadják 
a választási eredményt. Gyurcsány Ferenc pártelnök, volt miniszterelnök gratulált Karácsony Ger-
gelynek, elismerte küzdőképességét, s úgy értékelte: „nagyszerű dolog történt.”  Mind az elnök, mind 
a főpolgármester-jelölt bejelentette, hogy beszéltek egymással, és a politikai bizalom kölcsönösen 
megvan. „Karácsony Gergely biztosnak és lefutottnak tűnő egyszemélyes szereplése helyett valósá-
gos küzdelmet láttunk. És ez teremtette meg ezt az új helyzetet. Budapest jövője, az Orbán–Tarlós 
utáni világ volt három hétig a legfontosabb ügye Magyarországnak. Karácsony Gergely megmutatta, 
hogy tud küzdeni. Jól állt neki, engem is meglepett teljesítménye” – írta Facebook-bejegyzésében 
Gyurcsány Ferenc, hozzátéve:  – A választás végeredményét mi elfogadjuk. A győztest mindenkinek 
támogatni kell. Mi támogatni fogjuk.
A megállapodás értelmében a Demokratikus Koalíció 6 polgármester-jelöltet indít Budapesten: 
Niedermüller Péter (VII.), László Imre (XI.), Élő Norbert (XII.) és Németh Angéla (XV.) Nemes Gábor 
(XVI.) és Gy. Németh Erzsébet (XVII.).

Egy ellenzéki főpolgármester-jelölt van: Karácsony Gergely


